



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 152 (25106) 13 октября 2009 года вторник

www.orel.ru orel@rekom.ru

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ-2009

Выставка — это всегда праздник!



С 9 по 12 октября в Москве во Всероссийском выставочном центре проходила XI Российская агропромышленная выставка «Золотая осень».

Организаторы выставки — Министерство сельского хозяйства РФ, Правительство Москвы, Российская академия сельскохозяйственных наук, Агропромышленный союз России, ОАО «ГАО «Всероссийский выставочный центр». В выставке приняли участие 50 регионов России и 29 стран мира.



Нынешняя «Золотая осень» прошла в новом формате. Это был не просто смотр новейшей технологии для сельского хозяйства и продукции сельхозтоваропроизводителей и предприятий переработки. Выставка стала деловой площадкой агробизнеса.

Участники агрофорума акцентировали внимание на проблеме «несистемного производства», следствием которой, по словам министра, являются несистемная реализация продукции и ряд острых отраслевых вопросов, требующих сегодня решения.

Можно без логистической инфраструктуры, которая включает в себя, в частности, новейшие элеваторы, — отметила она. Предполагается, что средства на реализацию данной программы будут выделяться с 2011 года.

ИНТЕРВЬЮ

Диалог суда и общества

30 июля 2009 г. вступил в силу подписанный Президентом РФ Закон «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ», направленный на ужесточение уголовной ответственности за совершение преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних.



Владимир Николаевич, поправки в Уголовный кодекс, связанные с ужесточением наказания за преступления против несовершеннолетних, ждали давно, в том числе и судьи.

Интересно и то, что в статье кодекса с ответственной за изнасилование, за продажу наркотиков убрали слово «заведомость» в тех случаях, когда эти преступления совершены в отношении несовершеннолетних.

ПОДПИСКА-2010

Дорогие читатели!
С 15 по 25 октября газета совместно с УФСП Орловской области проводит традиционную **«ДЕКАДУ ПОДПИСЧИКА»**.

Только в этот период стоимость почтовой подписки на 1-е полугодие 2010 года составит **360 рублей**.

Оперативная, объективная и достоверная информация о происходящих событиях. Аналитические материалы, актуальные интервью. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах и многое другое. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не бойей!», «Закон и порядок», «Из жизни звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орловспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	360 рублей

ИНДЕКС 53180

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В октябре депутаты Орловского городского Совета народных депутатов проведут традиционные выездные встречи с жителями города. Эта форма работы с избирателями является неотъемлемой и обязательной частью деятельности горсовета.

В повестке дня — вопросы деятельности горсовета в текущем году, актуальные проблемы жизни города, ответы на вопросы горожан. В работе примут участие председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, его заместители, депутаты Совета, должностные лица администрации, районов города Орла, руководители жилищно-коммунальных служб города.

В Железнодорожном районе встреча депутатов с жителями состоится 16 октября в 18.00 в школе № 11, ул. 5-го Августа, 25; в Советском районе — 23 октября в 18.00 в гимназии № 24, ул. Тургенева, 44-а; в Северном районе — 27 октября в 18.00 в школе № 20, ул. Маринченко, 10; в Заводском районе — 6 ноября в 18.00 в спортивной гимназии № 34, ул. Латышских стрелков, 103.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ТРЕВОЖНАЯ КОМАНДИРОВКА

На днях из полугодовой служебной командировки в Республику Ингушети вернулся сводный отряд орловской милиции. Во время пребывания на Северном Кавказе были ра-

ны двое орловских милиционеров. Они пострадали от взрывного устройства, сработавшего в автомобиле во время проверки документов водителя. В результате взрыва милиционеры получили осколочные ранения и были направлены в военный госпиталь города Владикавказа, где прошли курс реабилитации, и вернулись домой вместе со своими товарищами. Сейчас их жизням и здоровью ничего не угрожает.

В городе Орле бойцов встретил начальник УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков, который поблагодарил милиционеров за несение службы на Северном Кавказе.

МОЛОДЁЖНЫЙ АГРОБИЗНЕС

С 11 по 12 октября в рамках XI Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» в Москве во Всероссийском выставочном центре проходил Всероссийский форум «Молодежный агробизнес в инновационном развитии АПК России».

Его организаторами выступили Министерство сельского хозяйства Российской Федерации и Российский союз сельской молодежи при поддержке Администрации Президента Российской Федерации.

В форуме приняли участие представители Министерства сельского хозяйства РФ, Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, профильных комитетов Госдумы и Совета Федерации, руководители крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, молодые руководители сельскохозяйственного производства и перерабатывающей промышленности, команди-

ры студенческих отрядов вузов Минсельхоза. С ответственными словами выступила министр сельского хозяйства РФ Е.Б. Скрынник.

В работе форума приняло участие более 400 человек из российских регионов. Орловскую делегацию представляли студенты, выпускники, педагоги Орловского государственного аграрного университета. Орловские фермеры, братья Киреевы и Ю.Н. Солодухин, участвовали в программе «Сельский час».

НОВОБРАНЦЫ ГОТОВЯТСЯ К СЛУЖБЕ В АРМИИ

Вчера в детском оздоровительном центре «Орловчанка» открылись очередные спортивно-оздоровительные сборы для новобранцев. Программа подготовки дроздовской молодежи к службе в армии действует уже одиннадцать лет. В «Орловчанке» призывники с дефицитом массы тела набирают недостающие килограммы — для них организовано усиленное питание. Они знакомятся с основами армейской службы, получают навыки строевой подготовки и общения с оружием.

Программа сборов насыщена мероприятиями, направленными на воспитание патриотизма. По традиции призывники посетят места боевой славы Орловщины и партизанскую поляну в Брянской области. Этой осенью в «Орловчанке» пройдет доармейскую подготовку 120 призывников из районов области. Смена для новобранцев продлится 21 день.

Информгентство «Орловская правда»

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона сообщил о результатах голосования по выборам глав сельских поселений в районах области 11 октября. Губернатор выразил благодарность всем службам, ведомствам, органам местного самоуправления за высокий уровень организации выборов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы. С информацией о готовности котельных к отопительному сезону выступил руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

Подводящее большинство жилых домов и объектов социальной сферы отапливаются. Основной упор сделан на своевременную подачу тепла в школы и детские сады.

А.П. Козлов потребовал в течение 12 октября обеспечить пуск тепла в образовательных учреждениях, обогрев которых еще не был начат.

С информацией о ходе сельхозработ в области выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

По состоянию на 12 октября в области завершена уборка зерновых культур и гречихи. Сельхозтоваропроизводители осуществляют уборку кукурузы на зерно.

Предполагается, что средства на реализацию данной программы будут выделяться с 2011 года. Е.Б. Скрынник подтвердила, что государство продолжит практику субсидирования транспортировки зерна.

— Все формы государственной поддержки, которые есть по растениеводству, будут использоваться и в этом направлении, — сказала министр. (Окончание на 2-й стр.)

К настоящему времени работы по областной программе строительства и ремонта автодорог выполнены в объеме около 400 млн. рублей (95% от плана). Выполнен ремонт дорог Малоархангельск — Колпны и Яковлево — Змиево. На стадии завершения работы на дорогах Ливны — Екатериновка и Дросково — Русский Брод.

Завершен ремонт участка дорожной сети в областном центре с участием средств областного и федерального бюджетов.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что в 2009 году дорожные работы в области проведены на хорошем организационном уровне.

Следует не только обеспечивать необходимое и своевременное финансирование запланированных ремонтных работ, но и привлекать на указанные цели кредитные средства.

Необходима выработка четкой и выполнимой стратегии по поэтапному ремонту дорог региона.

В настоящее время первоочередной задачей является своевременная подготовка дорожной техники к работе в зимних условиях.

С информацией о работе с инвестиционными компаниями на основе соглашения, подписанного в ходе проведения Орловского экономического форума, выступил руководитель департамента экономики Ю.А. Есипов. (Окончание на 2-й стр.)

Выборы состоялись

Избирательная комиссия Орловской области сообщает о результатах прошедших 11 октября 2009 года выборов должностных лиц в сельских поселениях: в Краснозороженском районе — выборы главы Россошенского сельского поселения, в Мценском районе — выборы главы Протасовского сельского поселения, в Троснянском районе — выборы главы Никольского сельского поселения.

Для проведения выборов в органы местного самоуправления в Орловской области было образовано 12 избирательных участков, сформировано 12 участковых избирательных комиссий, в работе которых приняли участие 75 человек. Досрочно проголосовали 14 человек. Расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов, проводились за счет средств, выделенных из местных бюджетов.

В день голосования средняя явка избирателей по области составила 80,45%, в том числе в Краснозороженском районе: из 1819 избирателей приняла участие в выборах 1355 (74,49%), в Мценском районе: из 914 избирателей — 765 (83,70%), в Троснянском районе: из 1314 избирателей — 1136 (86,45%).

Избраны: главой Россошенского сельского поселения Краснозороженского района — Бахтин Владимир Павлович, 1953 года

рождения, и.о. главы администрации Россошенского сельского поселения, набравший 1275 голосов (94,10%). Главой Протасовского сельского поселения Мценского района — Перловский Виктор Анатольевич, 1971 года рождения, директор МОУ «Протасовская средняя общеобразовательная школа», набравший 613 голосов (80,24%).

Главой Никольского сельского поселения Троснянского района — Ласточкин Вениамин Николаевич, 1958 года рождения, начальник ПУ № 2 СХПК «Никольское», набравший 1094 голоса (96,30%).

Все кандидаты выдвинуты ОРО партии «Единая Россия».

В ходе подготовки и проведения выборов нарушения федерального и областного законодательства не установлено.

Е. ЩЕНДРИГИН.
Председатель Избирательной комиссии Орловской области.